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NOTICE
“Online Teaching Using Google Classroom™

Training Program.

This is to inform all faculty members that a training program on “Online Teachi
Google Classroom™ is scheduled on 28" Sept. 2021 from 3.00pm to 6.00pm. All
requested to join the training program 10 minutes before the scheduled tim

<.

The main objectives of this training program are as follows:

o Train faculties in creating and using Google Classroom. Google Mest for

le Meet for online
lectures.

 Using white board (jam board) provided by Google during online session

* Understanding various extensions for maintaining attendance of online-lecrures

¢ Discussing and solving various queries/problems faced during online session

The training program will be conducted by following faculty members.
1. Ms. Rupali Deshmukh
2. Ms. Yogita Shinde
3. Ms. Leena Thorat

Google Meet joining info

Video call link: https://meet.google.com/mva-vngd-cph

Or dial: (US) +1 361-459-2476 PIN: 8§19 504 381=

Note : Faculty members are requested to join through their college email ids.
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Seema V. Purandare

Coordinator BBA(CA)




Use of Technology in Disbursing Useful Information among the
Students through Google Classroom

Google Classr... @

FY B Com Sem Il E-§

E-Commerce

16 students

2 students

SY B Com Sem [BuUSI".
= \

39 students

A - Business Mathema

121 students

TY.B.Com

Business Statistics -l|




Use of Technology in Disbursing Useful Information among the
Students through Google Classroom
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Use of Technology in Disbursing Useful Information among the
Students through Google Classroom
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@ Share with your class...

Ramdas Sonawane
~ 7 Aug 2021
Students having names in attached
list and having marks less than 12 join
the following Google Classroom:
https://classroom.google.com/c
/MzcT1NzA50TQwMzg5?cjc=dy2ognp

@ 71 attachment

1 class comment

Ramdas Sonawane
=¥ 8 Jul 2021
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Google Classroom for giving assignments to the students:

3 class comments

EI New assignment: Add on course - Sem |l e
Due 31 Mar 2021
Handed in Assigned

The assignment for add on course SEM Il has to be done in
word document.
You have to draft resume.

1) Assignment No. 1
Prepare your own resume as on date.

2) Assignment No. 2

Prepare your resume by assuming that you applied for

any position.

(Also attach a picture of the newspaper advertisement, where
you have applied)

Note : Students need to mention Name Surname, Roll Number,
mobile number on the top of every sheet of your assignment and
upload the file in the google classroom.

For convenience ,please convert your word file into pdf

while uploading.

Date of submission: 31.03.2021

Add class comment




Use of WhatsApp is for sharing real time updates by
creating Students’ Groups:

¢ (@5 FY DivBMATHS 2022-..

+91 70201 49361, +91 70203 105...

Newspapers’ which would
not only curtail our usage of
plastic but will also contribute
towards reducing our carbon
footprint.

We request you all to join us
for this workshop.

The details of which are as
below:

Date : 17 th April 2023

Day: Monday

Time: 11.... Read more

1:51 pm v/
Friday
+91 90224 09912 requested to join.

+91 90224 09912 joined using this group's
invite link

Modern Fdacation Society'y
Ness Wadia College of Commerce, Pune — 01
Department of Statistics and Computer Applicatior

@ BMS Il Assignment -
| 2022-23.pdf
2 pages * 269 kB * PDF

11:11 am v
Message > 0 @ o
- ® 4 v




Modernw Education Society’s

Ness Wadia College of Commerce, Pune - 01

Student Satisfaction Survey: Academic Year: 2020-21

A) Please confirm this is the first and only time you answer this survey.

985 responses

® Yes
® No

B) What degree program are you pursuing now?

990 responses
@ Bachelor's
@ Master's
@ MPhil

@ Doctorate
@ Post Graduate Diploma
@ Other

C) What subject area are you currently pursuing?
990 responses

@ Commerce

@ Professional - BBA

@ \ocational - B. Voc. / BBA-RO
@ Science

@ Professional

@ \ocational

@® BBACA

® Ats

13V



How much of the syllabus was covered in the class?
994 responses

@® 4-8510100%

@® 3-701084%

30 8% @ 2-551069%
: @ 1-301t054%

@ 0 -Below 30%
44.4%

How well did the teachers prepare for the classes?

994 responses

@ 4-Thoroughly

@ 3 - Satisfactorily

@ 2 -Poorly

@ 1 - Indifferently

@ 0 - Won'tteach atall

How well were the teachers able to communicate?

994 responses

® 4 - Always effective

@ 3 - Sometimes effective

@ 2 - Just satisfactorily

@ 1- Generally ineffective

@ 0- \ery poor communication

The teacher’s approach to teaching can best be described as

994 responses

@ 4-Excellent
@ 3 - \erygood
@ 2 - Good

® 1-Fair
A‘ . 0-Poor




Fairness of the internal evaluation process by the teachers.

994 responses

® 4 - Always fair

@ 3 - Usuallyfair

@ 2 - Sometimes unfair
@ 1 - Usuallyunfair

@ 0- Unfair

Was your performance in assignments discussed with you?
994 responses

® 4 - Everytime

@ 3 - Usually

02- Occasionally/Sometimes
ﬂ @ 1 —Rarely

@ 0- Never

36.6%

The institute takes active interest in promoting internship, student exchange, field visit
opportunities for students.

994 responses

® 4 —Regularly

L @® 3 - Often
@ 2 -Sometimes

m @ 1 - Rarely

@ 0- Never

40.5%

The teaching and mentoring process in your institution facilitates you in cognitive, social and

emotional growth.
994 responses

@ 4 - Significantly
® 3 Verywell

@ 2 - Moderately
@® 1 — Marginally
@ 0- Notatall




The institution provides multiple opportunities to learn and grow.
994 responses

@ 4 - Stronglyagree
@ 3 - Agree

@ 2 —Neutral

@ 1 -Disagree

@ 0- Strongly disagree

Teachers inform you about your expected competencies, course outcomes and programme

outcomes.
994 responses

@ 4 - Everytime

® 3 - Usually

@ 2- Occasionally/Sometimes
@ 1 -Rarely

@ 0- Never

Your mentor does a necessary follow-up with an assigned task to you.
994 responses

® 4 - Eventtime
@ 3 -Usually

13.8%
@ 2- Occasionally/Sometimes
@ 1-Rarely
@ 0-Idon'thave a mentor

The teachers illustrate the concepts through examples and applications
994 responses

@ 4 - Eventime

@ 3 - Usually

o 2- Occasionally/Sometimes
® 1 -Rarely

@ 0 —Never




The teachers identify your strengths and encourage you with providing right level of challenges
994 responses

® 4 -Fully
@ 3 - Reasonably

© 2 - Partially
1 — Slightl

Teachers are able to identify your weaknesses and help you to overcome them.
994 responses

® 4 -Everytime

@ 3 - Usually

@ 2 - Occasionally/Sometimes
@ 1 -Rarely

@ 0 - Never

The institution makes effort to engage students in the monitoring, review and continuous quality

improvement of the teaching learning process.
994 responses

@ 4 - Stronglyagree
® 3-Agree

© 2 —Neutral

@ 1-Disagree

0 — Strongly disagree
44 3% o glydisag

The institute/ teachers use student centric methods, such as experiential learning, participative

learning and problem solving methodologies for enhancing learning experiences.
994 responses

@ 4 -To agreatextent
@ 3 —Moderate

@ 2 - Some what

® 1 - \erylitle

@ 0 - Notatall

@ 0 - Notatall




Teachers encourage you to participate in extracurricular activities.
994 responses

@ 4 - Stronglyagree
18% . 3- Agree

@ 2 —Neutral
) @ 1 -Disagree
41.4% P — | @ 0 - Strongly disagree

Efforts are made by the institute/ teachers to inculcate soft skills, life skills and employability skills
to make you ready for the world of work.

994 responses
@ 4 - To agreatextent
@ 3 —Moderate
2 — Some what
8% o .
@ 1 - \Verylitle
Z — ® 0-Notatal

@ 0 - Notatall

What percentage of teachers use ICT tools such as LCD projector, Multimedia, etc. while teaching.
994 responses

@ 4 - Above 90%

9.6% @ 3-70-89%
18.3% ® 2-50-69%
@ 1-30-49%

@ 0 - Below 29%

The overall quality of teaching-learning process in your institute is very good.
994 responses

@ 4 -Stronglyagree

@ 3 -Agree

@ 2 —Neutral

@ 1 -Disagree

@ 0 - Stronglydisagree




Modern Education Society’s
Ness Wadia College of Commerce, Pune - 01

Student Satisfaction Survey: Academic Year: 2021-2022

A) Please confirm this is the first and only time you answer this survey.
609 responses

® Ves
® No

B) What degree program are you pursuing now?

607 responses
@ Bachelor's
@ Master’s
@ MPhil

@ Doctorate
@ Post Graduate Diploma




C) What subject area are you currently pursuing?
611 responses

@ Commerce
@ Professional - BBA
@ Vocational - B. Voc. / BBA-RO

How much of the syllabus was covered in the class?
611 responses

® 4-85t0100%
@® 3-701084%
@ 2-551t069%
@® 1-30t054%
@ 0 -Below 30%

How well did the teachers prepare for the classes?
611 responses

@ 4-Thoroughly

@ 3 — Satisfactorily

@ 2 - Poorly

@ 1 - Indifferently

@ 0 - Won't teach at all




How well were the teachers able to communicate?

611 responses

@ 4 - Always effective
@ 3 - Sometimes effective

@ 2 - Just satisfactorily
31.8% ) @ 1- Generally ineffective
A @ 0- Very poor communication
40.3%

4

The teacher’s approach to teaching can best be described as

611 responses

@ 4-Excellent
@ 3 - Very good
@ 2 - Good

@ 1 -Fair

@ 0-Poor

Fairness of the internal evaluation process by the teachers.

611 responses
36.8%

@ 4 - Always fair

@ 3 - Usually fair

@ 2 - Sometimes unfair
@ 1 - Usually unfair

@ 0- Unfair




Was your performance in assignments discussed with you?
611 responses

@ 4 - Every time

@ 3 - Usually

@ 2 - Occasionally/Sometimes
@ 1 —Rarely

@ 0- Never

The institute takes active interest in promoting internship, student exchange, field visit opportunities
for students.

611 responses

@ 4 —Regularly
L @ 3 Often
9.8% @ 2 - Sometimes
ﬂ @ 1 - Rarely
26.4% @ 0- Never

38.6%

The teaching and mentoring process in your institution facilitates you in cognitive, social and

emotional growth.
@ 4 - Significantly
@ 3 - Very well
@ 2 - Moderately
@ 1 — Marginally
@ 0-Not at all

611 responses

40.6%




The institution provides multiple opportunities to learn and grow.
611 responses

@ 4 - Stronglyagree
@ 3 - Agree

@ 2 — Neutral
) @ 1 - Disagree
A @ 0- Strongly disagree

Teachers inform you about your expected competencies, course outcomes and programme
outcomes.

611 responses

@ 4 - Every time

@ 3 - Usually

@ 2- Occasionally/Sometimes
@ 1 - Rarely

@ 0- Never

Your mentor does a necessary follow-up with an assigned task to you.
611 responses

@ 4 - Everytime

@ 3 - Usually

@ 2- Occasionally/Sometimes
@ 1 —Rarely

@ 0 - | don't have a mentor




The teachers illustrate the concepts through examples and applications
611 responses

@ 4 - Everytime

@ 3 - Usually

@ 2- Occasionally/Sometimes
@ 1 —Rarely

@ 0 —Never

The teachers identify your strengths and encourage you with providing right level of challenges
611 responses

@® 4-Fully

@ 3 - Reasonably
@ 2 - Partially

@ 1 - Slightly

@ 0- Unable to

Teachers are able to identify your weaknesses and help you to overcome them.
611 responses

@ 4 - Everytime

@ 3 - Usually

@ 2 — Occasionally/Sometimes
® 1 - Rarely

@ 0-Never




The institution makes effort to engage students in the monitoring, review and continuous quality

improvement of the teaching learning process.
611 responses

@ 4 - Strongly agree
@ 3 Agree
@ 2 — Neutral

@ 1 - Disagree
‘ @ 0 - Strongly disagree

The institute/ teachers use student centric methods, such as experiential learning, participative

learning and problem solving methodologies for enhancing learning experiences.
611 responses

@ 4 - To a great extent

@ 3 —Moderate

@ 2 - Some what

@ 1 - Very little
A @ 0 - Notatall

Teachers encourage you to participate in extracurricular activities.
611 responses

@ 4 - Strongly agree
@ 3 - Agree

@ 2 — Neutral

@ 1 - Disagree

@ 0 - Strongly disagree




Efforts are made by the institute/ teachers to inculcate soft skills, life skills and employability skills

to make you ready for the world of work.
611 responses

@ 4 - To a great extent

@ 3 —Moderate

@ 2 - Some what

@ 1 - Very little
‘ @ 0 - Notat all

What percentage of teachers use ICT tools such as LCD projector, Multimedia, etc. while teaching.
611 responses

@ 4 - Above 90%
®3-70-89%
© 2-50-69%
@® 1-30-49%
@ 0 - Below 29%

The overall quality of teaching-learning process in your institute is very good.
611 responses

@ 4 -Stronglyagree
@® 3 Agree

@ 2 - Neutral
) @ 1 - Disagree
A @ 0 - Strongly disagree




